



GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DA PARAÍBA
ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA- ESPEP

EDITAL Nº 014/2017 DE RETIFICAÇÃO – ERRO GRÁFICO

A Superintendente da **Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba - ESPEP**, CNPJ 08761140/0002-75, com sede à Rua Neusa de Sousa Sales S/N, Mangabeira VII, nesta cidade de João Pessoa, PB, nos termos do Art. 37, IX, da Constituição Federal, da Lei Federal n.º 8.745/1993, da Lei Estadual n.º 5.391/1991, com fundamento na Lei n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, e no Regimento Interno de Escola, **torna pública a RETIFICAÇÃO POR ERRO GRÁFICO, REFERENTE AO RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 011/2017, publicado no Diário Oficial do Estado nº 16.371, do dia 16 de maio de 2017, pagina nº 07**, do Processo Seletivo Simplificado para a contratação temporária de Profissionais Especializados/as no cadastro de prestadores/as de serviços do Curso de Formação em Sexualidade, Prevenção as IST/Aids/Hepatites Virais e do Curso de Formação de Jovens Lideranças da Paraíba, faz as seguintes alterações: **Da data da assinatura do Resultado Final, publicado no Diário Oficial do Estado, no dia 02 de junho de 2017**, que abaixo subscreve:

ONDE SE LÊ:

João Pessoa, 26 de maio de 2017.

LEIA-SE:

João Pessoa, 01 de maio de 2017.

1. Ficam ratificados os demais itens constantes no Edital de nº 011/2017, publicado no Diário Oficial do Estado nº 16.371, do dia 16 de maio de 2017, pagina nº 07, não alterados pelo presente Edital.

João Pessoa, 02 de maio de 2017.

Luciane Alves Coutinho
Superintendente



Rua Neusa de Sousa Sales, S/N - Mangabeira VII
CEP: 58.058-420 João Pessoa/PB
Fone: (83)3214. 1991
Email: contato@espep.pb.gov.br